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Březen 2025

Vážené dámy a pánové, milí spoluobčané,

dovolte mi, abych vás dnes informoval o tom, 
co se nám podařilo v prvních dvou měsících 
letošního roku a co máme v nejbližší době 
před sebou.

Jednou z významných dokončených inves-
tic je rekonstrukce hasičárny, která zlepší 
zázemí pro naše dobrovolné hasiče, kteří 
odvádějí neocenitelnou práci pro naši obec 
i  její bezpečnost. Současně probíhá rekon-
strukce šaten na fotbalovém hřišti, což je 
další důležitý krok ke zlepšení podmínek pro 
naše sportovce a mládež.

Dále se nám podařilo vysoutěžit realizaci 
chodníků k hřbitovu na Pazderné, čímž zvý-
šíme bezpečnost a komfort pěších. A dobré 
zprávy máme i v oblasti školství – projekt 
dětské skupiny - školky je těsně před reali-
zací, což je klíčová investice do budoucnosti 
naší obce a našich nejmenších obyvatel.

Neméně důležité je, že se nacházíme 
v poslední fázi v zajišťování financí na rea-
lizaci  výstavby domova pro seniory, což je 
dlouho očekávaný projekt, který přinese 
důstojné a  kvalitní bydlení našim starším 
spoluobčanům.

Všechny tyto kroky ukazují, že naše obec 
se rozvíjí a posouvá kupředu. Děkuji všem, 
kteří se na těchto projektech podílejí, a Vám, 
občanům, za podporu a důvěru. Společně 
děláme naši obec lepším místem pro život.

René Žák,  
starosta obce Lučina

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY
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KALENDÁŘ 2025

Vítání občánků
V neděli 13. dubna 2025 přivítáme v kul-
turní místnosti Domu služeb nové občánky 
obce Lučina. V souvislosti s tím žádáme 
rodiče nově narozených dětí o jejich při-
hlášení na obecním úřadě. Rodičům při-
hlášených dětí bude doručena pozvánka.

Statistika  
evidence obyvatel 

za rok 2024

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

DŮRAZNĚ ŽÁDÁME OBČANY, KTEŘÍ NEUHRADILI MÍSTNÍ 
POPLATKY ZA ROK 2024, ABY TAK NEPRODLENĚ UČINILI !!!

Upozorňujeme občany, že splatnost  
místních poplatků za rok 2025 je 31.03.2025.

KEMP LUČINA s.r.o.

UPOZORNĚNÍ
Upozorňujeme občany, kteří si ještě nevyzvedli známku na popelnice na rok 2025, aby tak 
učinili nejpozději do 30.04.2025. Pokud po tomto datu nebude popelnice označena novou 
známkou, nebude vyvezena.
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Březen 2025

INFORMACE ZE ŠKOLY

 DOTACE

•	 Operační program Jan Amos Komenský 
II – podpora vzdělávání, vývoje a výzkumu 
v ČR.

 PROJEKTY, SOUTĚŽE

•	 Pasování na čtenáře – 21 prvňáčků s jejich 
rodiči, s třídní učitelkou Mgr. Nelly Kava-
lovou a  asistentkou pedagoga Barborou 
Obručovou si užili příjemné odpoledne 
v zasedací místnosti obecního úřadu. Prv-
ňáci předvedli, co už se ve škole naučili a za 
odměnu si pochutnali na dortu od Klubu 
rodičů.

•	 Vánoční koncert – děti a žáci byli v kul-
turním sále v Soběšovicích na vystoupení 
hudebníků z Brna „Vánoční koledování“. 
Vystoupili na rozhlednu v  Soběšovicích 
a pozorovali široké okolí Žermanické pře-
hrady.

•	 Beseda s Policií ČR – preventivní program 
pro žáky školy.

•	 Virtuální závislosti – preventivní program 
PPPP Ostrava pro žáky školy.

•	 Školní kolo v  recitaci – 0. kategorie – 
1.  místo Julie Kvíčalová, 2. místo Ema 
Jonszta, 3. místo Nely Krečmerová. 1. kate-
gorie – 1. místo Amálie Vojtíšková, 2. místo 
Barbora Bandíková, 3. místo David Sikora. 
2. kategorie – 1. místo Viktorie Halabicová, 
2. místo Jaromír Zlý, 3. místo Nikola Dole-
žalová. Žákům blahopřejeme a děkujeme za 
reprezentaci školy.

•	 Pololetní vysvědčení – žáci dostali za polo-
letní úsilí hodnocení své práce.

•	 Přehlídka dětské recitace v Dobré – účast 
vítězů ze školního kola.

•	 Jurij Tanča – beseda s 30násobným Iron-
manem pro žáky školy.

•	 Plavání – základní plavecký výcvik žáků 
2. a 3. ročníku ZŠ probíhá od 24. února 
do 5. května na plaveckém bazénu 11. ZŠ 
Jiřího z Poděbrad ve Frýdku-Místku.

 AKCE

•	 Mikuláš – hudební kroužek pod vedením 
paní Soni Kikové připravil kulturní pro-
gram pro místní seniory.

•	 Mikulášská nadílka – MIKULÁŠ a jeho 
pomocníci ANDĚL a ČERT navštívili naše 
děti z MŠ a ZŠ Lučina.

•	 Vánoční jarmark – vystoupení žáků 
hudebního kroužku pod vedením paní 
učitelky Soni Kikové, ve stáncích v budově 
školy žáci nabízeli své výrobky z keramic-
kého kroužku, hodin pracovních činností 
a výtvarné výchovy. Paní kuchařky se posta-
raly o dobroty a něco teplého do žaludku. 
Děkuji všem zaměstnancům školy za 
zdárný průběh Vánočního jarmarku.

•	 Vánoční nadílka ve škole – děti MŠ, žáci 
ZŠ a ŠD dostali vánoční dárky od Klubu 
rodičů při ZŠ a MŠ Lučina.

•	 Vánoční besídky ve třídách ZŠ

•	 Divadlo Koloběžka – spolupráce 1. roč-
níku ZŠ s mateřskou školou.

PROSINEC 2024 – ÚNOR 2025
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•	 Hopsalín – dětský karneval v maskách – 
taneční a soutěžní odpoledne s klaunem 
pro žáky školy. 

•	 Školní ples – „Americká 50. léta“ - kte-
rou opět pořádal Klub rodičů při ZŠ a MŠ 
Lučina.

 DĚKUJEME

•	 Děkujeme Klubu rodičů při ZŠ a  MŠ 
Lučina za finanční podporu a pomoc při 
organizování akcí pro naše děti z mateř-
ské školy a žáky základní školy. 

•	 Zřizovateli obci Lučina děkujeme za 
trvalou spolupráci a rozvoj školství v naší 
obci.

Mgr. Ilona Racková  
a kolektiv pracovníků ZŠ a MŠ Lučina

 PŘIPRAVUJEME

•	 Zápis do 1. ročníku ZŠ Lučina 
– 8. dubna 2025 od 13:00 do 
16:30 hod. v  učebně I. třídy – 
info: www.zs-lucina.cz

•	 8. dubna chystáme ve vesti-
bulu a přízemí školy „VÍTÁNÍ 
JARA“ – srdečně zveme všechny 
zájemce na jarmark.

•	 Zápis do MŠ Lučina – 6. května 
2025 od 10:00 do 16:30 hod. 
v třídě Rybičky – info: www.zs-
-lucina.cz

•	 Sběr papíru – jarní sběrové 
týdny proběhnou od 31. března 
do 11. dubna 2025 – kontejner 
bude přistaven u budovy školy.
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Březen 2025

Zima v mateřské škole

Před blížícími se vánočními svátky měly děti 
plno aktivit a zážitků, které k tomuto období 
již tradičně patří. Aktivně prožily strojení 
vánočních stromečků, sváteční zdobení pro-
stor obou tříd, nadílku od Mikuláše, Čerta 
a Anděla, vánoční jarmark, tvořivé dílničky 
společně s rodiči, překvapení pod vánočními 
stromečky u Žabiček a Rybiček. Divadélko 
Smíšek přijelo do MŠ s pohádkou Vánoční 
víla Sněhulka a společně s kamarády ze ZŠ 
navštívily divadelní představení Vánoční kole-
dování v sále Nové Husarůvky v Soběšovicích.

Ve spolupráci s MŠ Vojkovice proběhl ve třídě 
Rybičky projekt „Loutkohrátky“. Děti se pod 
vedením lektorů a p. učitelky Jany Křístkové 
z MŠ Vojkovice seznámily s různými druhy 
loutek, jejich manipulací a využitím ve hře, 
v divadle. Poté si samy prakticky vyzkoušely 
opracování dřeva – vyřezané koňské hlavy – 

vyhlazením brusným papírem, vrtáním dírek, 
zatloukáním dřevěných částí, natíráním 
barvou apod. Společné si s koníky zacvičily 
v překážkové dráze a zatancovaly na známé 
písničky o koních.

Na začátku nového roku prožily děti svátek 
Tří králové – s koledováním ve všech třídách 
školy, ve sborovnách i ve školní kuchyni. Samy 
si odstrojily vánoční stromečky, s divadélkem 
Koloběžka a její Pohádkou z kuchařské čepice 
se učily vařit chutná pohádková jídla. 

Zimní dny byly využity k experimentům se 
sněhem, ledem, k pohybovým aktivitám v pří-
rodním prostředí i na hřišti, ke stavění sněhu-
láků, iglú, ke koulování, klouzání, k návštěvě 
krmelce, zkoumání různých stop, pozorování 
krmítka apod. Tyto všechny činnosti vedly děti 
k uvědomění si vlastního těla a k aktivnímu 
využívání všech smyslů. 
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FOTBALISTÉ INFORMUJÍ

Všechny kategorie se již pilně připravují na 
nadcházející sezónu a  některé již mají za 
sebou i krajskou zimní ligu.

Mladší přípravka 2017 (předpřípravka) hraje 
KZL, kam děti jezdí především proto, aby si 
vyzkoušeli herní praxi, nicméně vozí moc 
hezké výsledky.

Mladší přípravka, aneb kategorie, která nám 
momentálně dělá největší radost. Účastnila 
se turnaje pořádaného v Ostravě - Jih, který 

s přehledem vyhrála. V KZL se dostala do 
finále a má velmi slibnou výchozí pozici, takže 
nám držte palce. Z dalšího turnaje, který byl 
velmi kvalitně obsazen přiváží páté místo, což 
nás velmi těší.

Mladší žáci, těm se v KZL tolik nedaří, kaž-
dopádně vnímáme futsal, jako vhodnou sou-
část zimní přípravy, což se před jarem, kdy 
budeme hájit první místo, docela hodí.

Mladší dorost má své velké finále za sebou, 
kde celkově obsadil šesté místo, které vní-
máme jako velký úspěch. Zbytek dorostenců 
si měl možnost zahrát s našim A-týmem něko-
lik přípravných zápasů. Celé družstvo čeká 
hned 1.3. přátelské utkání na půdě Baníku 
Albrechtice. 

Celý oddíl již vyhlíží jarní soustředění, na 
které letos vyrazíme opět ve vysokém počtu.

Karel Kozel, 
šéftrenér fotbalové mládeže Finstal Lučina

Děti intenzivně vnímaly změny v  přírodě, 
které kolikrát nastaly ze dne na den – v okolí 
školky, na zahradách, poli, v  lese, na pře-
hradě i rybníku. K tomuto vnímání a pozoro-
vání změn se také výborně osvědčil kalendář 
počasí, který si děti v MŠ každodenně samy 
aktivně zaznamenávají. 

  Karnevalové veselení s  Hopsalínem pro-
běhlo v pátek 28.2. v dopoledních hodinách 
v tělocvičně. Děti si ve svých pěkných mas-
kách zasoutěžily, plnily různé zajímavé úkoly 
a disciplíny a společně si zatancovaly.

Děkujeme všem, kteří přispěli na dárečky 
našim dětem, především Klubu rodičů.

Za děti a kolektiv zaměstnanců MŠ
Soňa Kiková, zástupkyně ředitelky pro MŠ
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Březen 2025

KLUB RODIČŮ INFORMUJE

Milí rodiče a přátelé klubu rodičů,

rádi bychom srdečně poděkovali všem, kteří se zúčastnili 
letošního školního plesu, tentokrát na téma „Americká 
50. léta“. Vaše přítomnost a podpora udělaly z večera 
nezapomenutelný zážitek plný tance, zábavy a přátel-
ských rozhovorů. Děkujeme také všem, kteří přispěli 
darem do tomboly nebo finančním darem. Vaše štědrost 
významně přispěla k úspěchu akce. Zvláštní poděkování 
patří i těm, kteří pomohli s organizací plesu – bez Vašeho 
úsilí bychom tento nádherný večer nemohli uskutečnit. 
Těšíme se na další ročník a rádi mezi sebou uvítáme nové 
tváře. Vážíme si každé pomoci i zpětné vazby a jsme rádi 
za nové podněty a rady. Nejrychleji se s námi můžete spojit 
skrze FB stránky Klub rodičů při ZŠ a MŠ Lučina, z.s. 
a přes messenger těchto stránek.

Nejbližší konanou akcí budou karnevaly pro děti ze ZŠ a MŠ Lučina, které proběhnou v tělo-
cvičně školy a věříme, že si je děti společně se svými učitelkami a vychovatelkami parádně užijí. 

Za klub rodičů Petra Stempáková 

Kulturní komise informuje

•	 V sobotu 8.3.2025 od 15 hodin se v Pen-
zionu Lučina uskuteční „Jarní koncert                   
k MDŽ“, který bude plný nejznámějších 
operetních a muzikálových melodií. Účin-
kují přední sólisté muzikálového souboru 
Národního divadla Moravskoslezského 
v Ostravě. 

•	 V neděli 13.4.2025 přivítáme nové malé 
občánky obce Lučina. 

•	 V  neděli 27.4.2025 od 14.30 hodin pro-
běhne v  areálu Kempu Lučina „Pálení 
čarodějnic“ – s doprovodným programem 
pro děti. Občerstvení zajištěno.

•	 V  sobotu 17.5.2025 se opět setkáme 
s  našimi spoluobčany – jubilanty, kteří 
v  tomto roce 2025 oslavili nebo oslaví 
80 a více let. Akce se uskuteční v kulturní 
místnosti Domu služeb. 

•	 V sobotu 14.6.2025 proběhne v lesíku za 
obchodem kouzelný „Pohádkový les“. 
Letos poprvé v dopoledních hodinách – od 
10 do 12 hodin.

Za kulturní komisi Soňa Kiková
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KLUBÍK LUČINA INFORMUJE

Milí rodiče a děti,

s radostí vám oznamujeme, že se nám v Klubíku 
Lučina podařilo rozšířit naši nabídku kroužků! 
Nové aktivity přinášejí zajímavé možnosti pro 
rozvoj Vašich dětí a obohatí jejich volný čas. 
Těšíme se na Vaši účast a věříme, že si naše 
nové kroužky oblíbíte.

Novinky od března
Cvičení rodičů s dětmi

Během měsíce března začnou v  Klubíku 
pravidelné cvičení s malými dětmi a rodiči. 
Cílem je vytvořit dětem pozitivní vztah 
k pohybu a naučit je spolupráce s trenérkou 
i s rodičem. Cvičení bude mít 40 - 45 minut 
při maximálním počtu 8 dětí v dopoledních 
hodinách. Budeme se na všechny těšit. Cvi-
čení  rodičů s malými dětmi povede Klára 
Kohutová. 

Další novinkou, kterou jsme pro vás připra-
vili od března, je kroužek Sebeobrana pro 
děti, bojové umění a základy gymnastiky. 
Tento kroužek je určen pro všechny, kteří 
mají zájem o pohyb a chtějí se naučit něco 
nového. Kroužek probíhá každé pondělí 
a čtvrtek od 18 - 19 hod. pod vedením Petra 
Funioka a je vhodný pro děti od 6 let.

Sebeobrana a základy různých 
bojových stylů: 

•	 Děti se seznámí s technikami z různých 
bojových umění. Naučí se bránit v reál-
ných situacích, sportovnímu boji a bojo-
vat jak ve stoje, tak na zemi.

•	 Zlepšení fyzické kondice: Prostřednic-
tvím tréninku se děti naučí správně posi-
lovat tělo, zlepšovat rovnováhu, koordi-
naci a flexibilitu.

•	 Sebevědomí a sebekontrola: Podporujeme 
rozvoj sebedůvěry a sebeovládání. Děti se 
učí, jak řešit konflikty bez použití násilí, 
tak reagovat v nebezpečných situacích.

•	 Disciplína, úcta a zdravé návyky: Trénink 
v bojovém umění posiluje smysl pro dis-
ciplínu. Děti se učí respektu a rozvíjejí 
sociální dovednosti.

•	 Individualita: Víme, že každé dítě je jiné 
a postupuje jinou rychlosti, chceme se 
zaměřit na to, v čem děti vynikají a při-
způsobit trénink potřebám dítěte – napří-
klad u dětí, které hrají fotbal, se   zaměřit 
na protahovaní svalů u nohou. Nebo vyu-
žití švihadel, se kterými děti na fotbale 
trénují. 

•	 Základy gymnastiky: Děti se naučí správ-
nou techniku pádu, aby předešli zraně-
ním, technice u kotoulu aj.

V Klubíku Lučina dále probíhají již od loň-
ského roku v dopoledních hodinách velmi 
oblíbené Sousedské snídaně pro seniory 
a  rodiče s  malými dětmi. Tyto snídaně 
jsou skvělou příležitostí k navázání nových 
přátelství, výměně receptů a sdílení radostí 
každodenního života.

Každou středu od 16 - 18 hod. se v našem 
Klubíku koná Kreativní kroužek, který 
je určen pro děti od 5 let. V rámci tohoto 
kroužku se děti mohou zapojit do různých 
aktivit, jako je vaření a příprava pokrmů, 
malování či vyrábění různých výrobků. 
Tvoření rozvíjí jejich kreativitu a manuální 
dovednosti, a zároveň se při něm učí spolu-
práci a týmovému duchu.

Další novinkou v Klubíku je Kvízový večer. 

Kvízové večery budou probíhat každý 
poslední pátek v  měsíci. Těšit se můžete 
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Březen 2025

na příjemnou atmosféru, zábavné otázky 
a občerstvení. V březnu nás čeká Kvízový 
večer 28.3. v pátek. Přijďte se podívat, zapo-
jit se nebo si jen tak popovídat s přáteli. 

   Za Klubík Lučina Kateřina Mojžíšková

Pro více informací, prosím, 
sledujte naše FB stránky 
nebo nás kontaktujte na: 
klubiklucina@seznam.cz

Těšíme se na setkání s vámi!



zpravodaj rady obce

12

Klub důchodců informuje

13. ledna 2025 - Slavnostní členská schůze 
u příležitosti 25 let od založení KD.

Vzpomínkové setkání bylo zahájeno vystoupe-
ním Hudební školy paní Hájkové. Zazpívaly 
2 žákyně, pak následoval cca 20 minutový kla-
vírní koncert známých melodií, které zahrála 
paní Hájková.

Po slavnostním přípitku a uvítání hostů paní 
předsedkyně paní Žitníková pokračovala 
historií a hodnocením činnosti KD za 25 let.

Během slavnostního setkání bylo všem čle-
nům KD poděkováno a pan starosta René Žák 
předal drobné dárky. Děkujeme.

Chceme-li, aby se i další léta náš klub rozvíjel, 
musíme se o to přičinit všichni. Za veškerým 
děním vždy stojí člověk a jeho chuť a oběta-
vost nezištně pomáhat, což je nutné, aby se 
nám dobře žilo.

KD trvá již 25 let, snažíme se být stále aktivní, 
ale zestárli jsme, takže bychom rádi přivítali 
mladší důchodce, kteří by aktivně a kreativně 
pokračovali v  činnostech, které jsme před 
25 léty započali. K 1.1.2025 máme 34 členů, 
jejichž průměrný věk činí 80 let. Scházíme se 
pravidelně každé první pondělí v měsíci, kde 
se členové dozvídají o plánovaných akcích pro 
nejbližší období.

7.února 2025 jsme navštívili Televizní stu-
dio Ostrava. Exkurze byla velmi zajímavá. 
Prohlédli jsme si zákulisí televizního studia 
a dozvěděli se, že svou tvorbou pomáhá zajiš-
ťovat 20 % podíl regionální produkce ve vysí-
lání České televize.

Na 21. května připravujeme celodenní zájezd. 
Bližší informace budou v příštím zpravodaji.

Na závěr jedno moudro: Stáří je břemeno, 
které se každý snažíme nést co nejdéle. Za Klub důchodců Marie Vařeková
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Březen 2025

„Když v březnu fouká a v dubnu leje, 
máj se květinami směje.“� (pranostika)

Letošní „zvláštní“ zima je za námi a jaro 
už ťuká na dveře. Postupně zjišťujeme 
jaké škody způsobily holomrazy a dou-
fáme, že aspoň škůdců bude méně.

„Jaro je roční období, kdy je na slunci léto 
a ve stínu zima“� (Charles Dickens)

Většina z  nás považuje jaro za nejkrásnější 
období roku, kdy se příroda probouzí, vše 
kolem nás se zelená a postupně rozkvétá. Slu-
níčko začíná příjemně hřát a my s nadšením 
vyrážíme nejen na jarní procházky, ale přede-
vším na naše zahrádky.

Také náš zahrádkářský svaz nezahálí a  má 
již plán akcí pro naše členy na celý rok 2025 
(některé akce se již uskutečnily ještě před vydá-
ním tohoto Zpravodaje):

•	 18. 1. 2025 - se uskutečnila ve Frýdlantu 
n.O. odborná přednáška pro zahrádkáře 
na téma zdravé výživy, hnojení a pěstování 
kanadských borůvek Ing. D. Šímala a Ing.  
R. Paťavy (účast: Z. Fabík a St. Mokryš)

•	 23. 1. 2025 - odborná přednáška v Bruzo-
vicích na téma Užitečný hmyz na zahradě

•	 30. 1. 2025 - celodenní školení ve Staříči: 
Hospodaření a zacházení s hnojivy (orga-
nizovalo Územní sdružení F-M, zúčastnil 
se Z. Fabík)

•	 14. 2. 2025 - proběhla zajímavá beseda s př. 
A. Běrskou na téma pěstování zeleniny, 
výběr hnojiv, semen, pěstitelské novinky 
(byly plakáty, zúčastnilo se 17 členů)

•	 22. 2. 2025 - další odborná přednáška 
ve Frýdlantu n.O. na téma: Jak pěs-
tovat ovocné stromy + prodej roubů 
Ing. Zahradníkové z ovocné školky Liten-

čice (účast – Z. Fabík, St. Mokryš, 
E. Blahut, J. Hájek)

•	 25. 2. 2025 - odborná přednáška 
v Bruzovicích na téma Asijské a evrop-
ské hrušně Ing. Koběluše

•	 22. 3. 2025 - výroční členská schůze 
s vyhodnocením foto soutěže + prodej 
hnojiv

•	 15. 5. 2025 - tradiční zájezd do Polska – 
návštěva několika zahradnictví + nákup

•	 6. 6. 2025 - smažení vaječiny u moštárny 
(termín dle počasí)

•	 srpen 2025 - opékání párků u moštárny 
(upřesnění termínu na plakátech)

•	 13.-14.9.2025- podzimní výstava ovoce, 
zeleniny a ručních výrobků
Motto výstavy: Zahrada včera, dnes a zítra 
+ Foto soutěž: Rozkvetlá zahrada a dová-
dění našich čtyřnohých kamarádů na ní 
(foto lze přeposlat e-mailem na adresu: 
kvetouci.zahrada@seznam.cz)

•	 říjen 2025 - smažení bramborových placků 
(termín upřesněn dle počasí)

•	 duben - říjen - kosení trávy a zvelebování 
okolí moštárny

Toto je nástin společných akcí našeho svazu, 
ale každého z nás čeká vlastní zahrádka a celo-
roční práce na ní.  Není to jen práce, ale i radost 
z pěstitelských úspěchů, radost z každé roz-
kvetlé sazeničky, pobyt na čerstvém vzduchu 
i vlastní vnímání koloběhu života.

Věřme, že i letošní rok nám zahrádkářům bude 
příznivě nakloněn, že se nám vyhnou zlé pově-
trnostní rozmary a že na podzimní výstavě se 
budeme moci pochlubit pěstitelskými zázraky 
svých zahrádek.

Za výbor ZO ČZS  Mgr.  A. Bůžková

INFORMACE PRO ZAHRÁDKÁŘE
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Senioři SenSen Lučina a začátek roku

Závěrem celkem úspěšného a aktivního loň-
ského roku jsme uspořádali tradiční středeční 
posezení spojené s hodnocením, a hlavně plá-
nováním nových aktivit pro letošní rok.

V lednu jsme navštívili tradiční výstavu ledo-
vých soch na Pustevnách, tentokrát s podtex-
tem Ledové peklo. Na únor jsme naplánovali 
návštěvu Tatrovky v Kopřivnici a jejího tech-
nického muzea nákladních automobilů.

Protože jsme na základě žádosti dostali na 
činnost spolku dotaci pro letošní rok, poprvé 
ve výši, kterou jsme požadovali, rádi bychom 
pro všechny starší a  zkušenější občany 
Lučiny, kteří si už netroufají po vlastních 
nohou vyjít na Lysou horu, uspořádat jed-
nodenní autobusový výjezd na kopec. 

V  případě, že se nám podaří obsadit celý 
autobus, to je cca 35 míst, termín bude ve 
čtvrtek 19. června. Odjezd bude z  Lučiny 
v 8,30 hod., návrat po 13,00 hod. Cena jíz-
denky je 300,00 Kč za osobu. Zájemci hlaste 
se na telefon 602 74 99 46 Jaroslav Mokryš, 
nejpozději do 30. května 2025.

Připojujeme společné foto z loňského výjezdu 
na Lysou horu.

Za spolek seniorů SenSen Jaroslav Mokryš

INZERCE
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spojovací materiál
nářadí (ruční, elektrické, zednické)
brusivo, vrtáky, zámky, pletiva
tmely, silikony, PUR pěny, lepidla

vodoinstalační materiál, instalatérské
potřeby

elektromateriál (žárovky, kabely, el. spojky
a krabice a jiné)

Jsme tu již 10 let!Jsme tu již 10 let!

PAPÍRNICTVÍ 

Lučina 6, 739 39         e-mail: zelezarstvilucina@seznam.cz        facebook: Železářství Lučina       +420 720 955 815

ZAHRADNICKÉ POTŘEBY DOMÁCÍ POTŘEBY

KRMIVA 

BARVY | LAKY | DROGERIE ŽELEZÁŘSTVÍ | VODA | ELEKTRO

ROZŠÍŘILI JSME SORTIMENT

nejrůznější druhy domácího náčiní, nádobí a
kuchyňských pomůcek

grilovací potřeby, uhlí a brikety
dárkové předměty

substráty, hnojiva, postřiky, semena 
květináče, truhlíky, konve
zahradní hadice a spojky
hrábě, lopaty, rýče a jiné

školní a kancelářské potřeby
dárkové tašky a blahopřání

úklid a čištění
prací prášky a gely
péče o tělo a vlasy
toaletní papír, utěrky a ubrousky a jiné

barvy syntetické, vodou ředitelné a lazury
tónovací a maliřské barvy na zeď
malířské potřeby

autokosmetika 
bazénová chemie

granule, konzervy, kapsičky a pamlsky pro psy
a kočky
krmivo a doplňky pro malé a velké hlodavce-
venkovní i domácí ptactvo
granule a doplňky pro drůbež
kukuřičný šrot, pšenice a slunečnice

RYBÁŘSKÉ POTŘEBY
krmítkové směsi
návnady a nástrahy
háčky, karabinky, obrtlíky
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Březen 2025

Mladší přípravka 2017 (předpřípravka)

Mladší přípravka
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